



## **По указанию руководителя СУ СКР по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы директором одной из организаций города Пятигорска**



Накануне на личный прием к руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорю Иванову обратилась жительница города Пятигорска с заявлением о невыплате ей заработной платы в течение нескольких месяцев директором ООО «Электромонтажное управление № 3».

Ознакомившись с доводами заявительницы и изучив представленные ею документы, И.Н. Иванов дал указание и.о. руководителя следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудить в отношении бывшего директора ООО «Электромонтажное управление № 3» уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, подозреваемый с мая по декабрь 2016 года не выплачивал женщине заработную плату, задолженность по которой составила более 137 тысяч рублей. При этом в рамках расследования этого дела следствием выявлены факты невыплаты заработной платы еще 45 работникам на общую сумму свыше 2 миллионов 300 тысяч рублей, в связи с чем по данному факту возбуждено еще одно уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Стоит отметить, что проведенная проверка финансово-экономической деятельности организации показала, что директор имел реальную возможность своевременно выплачивать заработную плату всем работникам, однако денежные средства расходовались им на иные производственные нужды по личному усмотрению.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

В ближайшее время оба уголовных дела будут соединены в одно производство. Сейчас следователи принимают комплекс мер, направленных на отыскание имущества организации в целях обеспечения погашения задолженности по заработной плате перед всеми работниками. Расследование уголовных дел находится на личном контроле у руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю И.Н. Иванова.

17 Июля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1150209>